

ЭЛИС КУПЕР НЕ БОИТСЯ ТЕРРОРИСТОВ



31 октября 2002 в 00:00, просмотров: 204



После трагических событий в Москве на редакцию газеты "Московский комсомолец", которая является информационным спонсором концертов Элиса Купера, обрушился целый шквал звонков от фанатов музыканта: состоится ли концерт? Ведь он должен проходить в огромном Дворце спорта "Лужники", который вмещает более 10000 человек...

Мы связались с организаторами концерта — компанией JSA, где нас заверили, что шоу состоится, а безопасность зрителей будет обеспечена на самом высоком уровне. Хотя концерты рок-музыкантов с учетом массового характера таких мероприятий всегда находились под особым контролем компетентных служб, последние события обязывают организаторов к еще более тесному сотрудничеству с городскими властями и правоохранительными органами.

Сам Элис Купер и его менеджмент внимательно следили за ситуацией в столице и переживали о случившемся. Компания JSA и сам артист выражают свои соболезнования родным и близким пострадавших в результате теракта.

Видимо, эта тема не останется незамеченной во время пресс-конференции музыканта в пресс-центре "МК", об аккредитации на которую мы объявим в ближайшие дни, а пока напомним телефоны, по которым еще не поздно заказать билеты на чудо-феерию: 230-10-12, 748-06-52, 256-08-64.